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PROBLEMA # 1 (18 puntos)
Para el siguiente circuito:
a) Encuentre la funcion légica resultante F.H (8 pahto
b) Minimice la funcion del literal anterior utilizandAlgebra de Boole (7 puntos)
c) Implemente la funcién légica resultante usando meel#te puertas or de 4 entradas e
inversores. (3 puntos)
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PROBLEMA # 2 (17 puntos)
Disefiar un circuito para riego automatico de umlifa El circuito tiene los siguientes elementas:
Electrovalvulas (EV1, EV2 y EV3) que permiten espalel agua hacia los aspersores que riegan el
jardin. Cada electrovalvula debe encenderse thura® minutos. Para indicar el tiempo de
encendido de cada electrovalvula tenemos un contiedminutos que envia la sefial Min de 2 bits.
Considere el ejemplo siguiente: Si Min = "01” ical que la electrovalvula lleva encendida 1
minuto. Ademas tenemos una entrada | para initiaego la cual funciona de la siguiente manera:
Si I.L = H — no es la hora programada para el riego. Si parlatdo I.L = L— es la hora
programada para el riego y el circuito puede ereelad electrovalvulas. Las 3 electrovalvulas no
se encienden juntas, sino una cada vez, segumitaimlas entradas CV1 y CVO de acuerdo a la
siguiente tabla:

Cvicvc Electrovalvul;
0 j EV1
1 ( EV2
1 i EV3

Considere que el codigo CV1=0 y CV0=0 no existe.pfesenta el diagrama de bloques:

L
v
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Contadol Min — > EV1H
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minutos | 2 Riegp [ EV2.H

CVLH | Automatico
CVo.H —» — > EV3.H

Presentar Unicamente la tabla de verdad del aixcuit



PROBLEMA # 3 (18 puntos)
Minimizar las siguientes funciones ldgicas utilidarmapas de Karnaugh. (4.5 puntos c/u)

a) F1(AB,C,D)=(A+B+C+D)A+B+C+D)A+B+C+DJA+B+C+D)A+B+C+D)

b) F2(AB,C,D,E)=) 57810131621262729+>  (0,2911151823242531)
[

1

c) F3(A,B,C,D)= AB C + [A B] [A(BOD)]

d) F4(A, B,C,D,E)=1T(1,2,3,5,9,10,11,13,17,18,19,21,22,25,26,27,29,30)



PROBLEMA # 4 (17 puntos)
Escriba el cédigo VHDL de un circuito aritméticocpnvertidor cuyo diagrama de bloque se

muestra a continuacion:
A), =

4
[ »

ARI_CON =
(B)2 ﬁ%’

CON.H

El circuito recibe las sefiales A y B binarias d#td cada una. Ademas tiene una sefial de control
llamada CON y la salida F de 5 bits, que se gethetas siguientes formas:

= Si CON.H = L— el circuito no convierte a Gray y realiza las ggtes operaciones
aritméticas:
= SiAesmayorqueB>F=A-B
= SiAesmenoroigualqueB F=A+B

= Si CON.H = H— el circuito no realiza las operaciones aritmétigaconvierte a Gray.
Considere el presente ejemplo: (11063 (10101}ray El resultado se obtiene de la
siguiente manera:
=  Si Aes mayor que B> F = (A)GrAY
= Si A es menor oigual queB F =(B)cray

Se pide:
a) Escriba el codigo VHDL del circuito ARI_CON.



